

幸运来得突然！三地彩友各领奖

一次偶然之举，幸运跟随而来。山东青岛1388万、福建莆田330万以及广东顺德300万元得主领奖。三地彩友购买体育彩票均已有的年头，此次击中大奖均属偶然——有用单位发的奖金买大乐透击中大奖，有灵感迸发用生日号编号击中大奖，还有用办事的花销组成号码击中大奖。

用单位发的奖金买了5注大乐透 青岛打工者中了1388万

在体彩大乐透第18125期开奖中，老李凭借一张5注15元投入的单式追加票，拿下1注1388万元一等奖。

据了解，老李来自广西一个小山村，10年前告别家乡来到青岛打工。为了节省路费开支，每年只有春节的时候才会回乡探亲。老李说，自己从小就是个苦孩子，家境相对贫困，兄弟姊妹多，父母又常年在外打工，因此伴随他童年的是生活的重担。

“有一年回老家，火车晚点了，我感觉很烦，就买了几张顶呱刮，想碰碰运气。”第一次接触体育彩票的老李，幸运地中了好几个小奖，心情瞬间好了起来。从那以后，老李不管遇到开心的还是不开心的事，或者比较有纪念意义的日子里，他都会去买体育彩票。这次中奖也是因为当天单位发了奖金，他来到体彩店买了5注大乐透，一举命中当期一等奖，因为进行了追加，奖金高达1388万元。

当被问到奖金怎么安排的时候，老李腼腆地说：

“从小我都是在乡亲父老们的照应下长大的，现在在外面混得有出息了，也想为社会做点事情。”

老李打算给老家村子里的留守儿童们买一些书籍、文具、玩具，希望他们的童年能多一些快乐。

灵感迸发买了2注31选7 莆田一女子击中330万

在福建体彩31选7第18294期开奖中，唐女士凭借一张2注4元投入的单式票，拿下1注330万元头奖。

据唐女士介绍，当期开奖日傍晚，她在莆田城厢江南水乡办事，路过一家体彩店便走了进去，凭借自己一时迸发的灵感，用一家人的生日号，写了两注号码。由于是星期天，她便叫销售员打了31选7。按以往，她每次选号码后，都会叫销售员或打大乐透、31选7或36选7，投入10元以内，用一种轻松的心态购彩。

她回忆道，当时是她老公告诉她中奖的，因为平时她都是把买好的彩票交给老公，然后由他负责核对彩票是否中奖。当听到老公的尖叫声时，她一开始以为出了什么大事，后来才明白是她买的彩票中了31选7一等奖。她说，她对老公所说的话深信不疑，因为之前老公曾中过11万元，她也是受老公的影响，才会经常坚持购买公益体彩的。

她风趣地说：“没有我老公的带动，估计也我不会买彩票的，所谓的爱屋及乌吧，有一个共同的爱

好，就多了一个共同的交流话题，也增进了彼此的感情，挺好的。”她表示，这次中了330万元体彩大奖，算是夫妻俩购彩生涯一次创举。

将花销改编为排列5号码 顺德幸运儿揽获300万

在体彩排列5第18319期开奖中，刘先生凭借一张1注号码、30倍投的单式倍投票，拿下30注一等奖，合计收获奖金300万元。

领奖时，刘先生虽一宿未睡但仍精神饱满。据了解，刘先生今年三十来岁，来自外地，是一位做家具布料的老板，尤其喜欢体彩排列5。他买彩票一般很随意，不会刻意选择心水号码，反正只要有机会便会随时买上几注。

当期开奖日下午，刘先生从家里来到顺德乐从办事，路过当地新华路时看到有一家体彩销售网点，顿时便想着打上几注。虽然当时正值下班时间，但销售网点的人并不多，刘先生走进投注站也没多看多想，把当天办事的花销改成一组号码，买了一张30倍60元的排列5直选票。

晚上回到酒店后，他把下午购买的彩票拿出来查对开奖信息，发现自己写的号码竟然中了一等奖。得知自己中得大奖，刘先生激动得一夜未眠，第二天一早就来到顺德体彩中心兑奖。办完所有兑奖手续，刘先生心里才踏实。他坦言，当时真的不敢相信这是真的，所以才火速领取大奖，落袋为安。

他山之石

感受公益体彩的魅力与快乐

泉州市惠安县小岞镇是一座三面临海的小镇，气候宜人，四季常青。在小镇上，公益体彩实体店的开设，给这里增添了无穷的乐趣。镇上的不少百姓经常在业余时间，到两家公益体彩实体店，买一买能给他们带来希望与快乐的体育彩票，尤其是风靡一时的体彩大乐透，更是镇上的购彩者重点追逐的目标。

多年来，虽然购彩者的付出没能收获大奖，但他们持之以恒的精神，最终感动了体彩幸运女神，在今年4月30日晚，体彩36选7第19049期的开奖中，把当期唯一一注500万元特等奖送到了小镇的购彩者手里。“一分付出，一分收获”“再坚持一下，胜利的曙光就像早晨的太阳冉冉升起”等购彩格言在当地百姓耳边回荡着。

这个令镇上百姓为之动容的500万元特等奖的降临，不仅创造了该镇的最高中奖纪录，还让百姓们与镇上的两家不辞辛劳的体彩实体店代销者及销售员共同见证了体彩大奖的真容和公益事业的魅力。

店不在大有奖则名

提起这注500万元特等奖肯定绕不开泉州市惠安县小岞镇乍兴街130号10341体彩实体店，正是因为这家实体店四年来如一日地努力与付出，才有镇上百姓积极投身公益，并最终实现了大奖梦想。这家实体店是由一对年轻夫妇携手经营的夫妻店，代销者是郑先生。

郑先生表示，体彩实体店是2015年时开始营业的，曾多次中出体彩成千上万元超值奖，在中得500万元特等奖前，该实体店最高曾中过大乐透二等奖，奖金10万余元，这注二等奖是在去年2月24日晚开奖的体彩大乐透第18021期中出的。此外，该店还中出过大乐透三等奖，由于中奖者对彩票进行了5倍追加投注，最终收获奖金近2万元。再有，36选7中过9万余元一等奖。短短几年间，虽然成千上万元的超值奖中过不少，但几十万元乃至上百万元的大奖，却迟迟未能染指。

“每当购彩者闲聊起大奖，我总是说坚持总是有希望的。”郑先生笑着说，“二等奖的降临，也让我销售彩票的动力更足，大家购彩的信心也增强了不少。”

命中大奖实体店沸腾

水之积也不厚，则其负大舟也无力。在郑先生夫妇兢兢业业，勤勤恳恳的经营下，在当地购彩者热情的坚持下，实体店历经数年洗礼，在今年4月30日晚，犹如一匹骏马，在一望无际的草原上，疾速奔腾着，令人为之神往。有道是，春风如贵客，一到便繁华。小岞镇10341实体店喜揽36选7特等奖500万元的喜讯，就像一声春雷，响彻全镇，实体店也为之沸腾。

激动的郑先生表示，那天晚上，他与妻子彻夜未眠，虽然大奖不是他们夫妻俩中的，却是他亲手为购彩者打出来的。尽管在此之前，他本人的中奖战绩比较“惨淡”，最高只中过百元，但他却是购彩者心目中的贵人，用自己的手为购彩者带来令人怦然心动的500万元特等奖彩票。

大奖的效应让郑先生夫妇深切感受到公益体彩的魅力与快乐。他俩一致表示，期待着购彩者能以500万元特等奖为阶梯，登上体彩大乐透千万巨奖的领奖台。